

Obec Podhorie, Podhorie č.50, 01318

Číslo : 407/2012

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 28.6.2012 o 17.00 hod. v
zasadačke obecného úradu v Podhorí.

Prítomní: poslanci podľa prezenčnej listiny	6
ospravedlnení	1
neospravedlnení	0
ostatní prítomní	8

- Program :
1. Otvorenie zasadnutia
 2. Určenie a schválenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie
 3. Kontrola plnenia úloh z uznesenia č.3/2012
 4. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2011
 5. Schválenie výročnej správy obce za rok 2011
 6. Schválenie rozpočtového opatrenia
 7. Schválenie ročného nájomného za prenájom miestnosti v MŠ pre Občianske združenie Podhora
 8. Rôzne – žiadosti
 9. Diskusia
 10. Schválenie návrhu na uznesenia
 11. Záver

1/ Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Podhorí otvoril a prítomných poslancov a ostatných prítomných občanov privítal starosta obce Rudolf Martinka.
Predniesol návrh programu zasadnutia a dal hlasovať o návrhu programu .
Poslanci jednohlasne schválili Program zasadnutia OZ.

2/ Určenie zapisovateľa

Za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva bola navrhnutá a jednohlasne schválená Anna Horčíčáková

2a/ Voľba overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí : Ľubomír Šupej, Viliam Masný
Títo boli jednohlasne schválení.

2/b Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí : Jozefa Koššová, Ing. Milan Svitana
Títo boli jednohlasne schválení .

3/ Kontrola plnenia úloh z uznesenia 3/2012

Starosta obce predniesol plnenie úloh z uznesenia č.3/2012 z obecného zastupiteľstva zo dňa 26.4.2012 a konštatoval, že uznesenie bolo splnené vo všetkých bodoch.

4/ Schválenie záverečného účtu obce za rok 2011

Poslanci obecného zastupiteľstva obdržali Záverečný účet obce za rok 2011 písomne. Stanovisko k záverečnému účtu predniesla hlavná kontrolórka obce p. Viera Masná, v ktorom doporučila záverečný účet obce za rok 2011 bez výhrad schváliť. Starosta obce dal hlasovať.

Hlasovanie : za schválenie záverečného účtu	6
zdržal sa hlasovanie	0
proti :	0

Záverečný účet obce Podhorie za rok 2011 bol jednohlasne schválený .

5/ Schválenie výročnej správy obce za rok 2011

Poslanci obecného zastupiteľstva boli oboznámení s Výročnou správou obce Podhorie za rok 2011. Poslanci nemali žiadne pripomienky k Výročnej správe obce Podhorie za rok 2011. Starosta obce dal hlasovať :

Hlasovanie : za schválenie Výročnej správy obce za rok 2011	6
Zdržal sa hlasovania	0
Proti	0

Výročná správa obce Podhorie za rok 2011 bola jednohlasne schválená .

6/ Schválenie rozpočtového opatrenia

Hlavná kontrolórka predniesla úpravu rozpočtu za rok 2012 rozpočtovým opatrením č.1, v súlade s písm.1 § 14 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy . Prijmy : ako finančné operácie 25.000 € z rezervného fondu

Výdaje : ako kapitálový výdavok - 25.000 € na rekonštrukciu a modernizáciu pozemných komunikácií

Úprava rozpočtu – rozpočtové opatrenie – bude tvoriť súčasť tejto zápisnice.

Starosta obce dal hlasovať.

Hlasovanie : za úpravu rozpočtu za rok 2012 rozpočtovým opatrením č.1	6
Zdržal sa hlasovania	0
Proti	0

Rozpočtové opatrenie č.1 bolo jednohlasne schválené.

7/ Schválenie ročného nájomného za prenájom miestnosti v MŠ pre Občianske združenie Podhora

Poslanec Ing. Milan Svitana predniesol návrh - kalkuláciu nákladov na prevádzku miestnosti v MŠ v Podhorí . Konštatoval, že celoročne náklady, kedy sa bude miestnosť využívať na činnosť bude vo výške 400 €. Vzhľadom k tomu, že priestory treba rekonštruovať, sprevádzkovať a upraviť predpokladaná výška nákladov bude 400 €, maximum – do výšky nájomného , ktoré musí byť vopred písomne odsúhlasené so starostom obce . Pre využívanie priestorov mimo vykurovacej sezóny navrhol 0 € / rok .

Poslanec Viliam Masný požiadal o podanie informácie načo sa bude priestor v MŠ využívať a aký je účel OZ Podhora. Zasadnutia sa zúčastnili aj zástupcovia OZ Podhora. Pani Šuplatová informovala, že priestory sa budú využívať na činnosť - krúžky SŠSZČ Dotyk a na stretnutia OZ. OZ Podhora chce napomáhať obci, získavať finančné prostriedky na malé projekty.

Viliam Masný podal návrh, aby sa OZ Podhora zúčastňovalo zasadnutí obecného zastupiteľstva , aby sa spoločne riešili problémy obce a návrhy na projekty a ostatnú činnosť OZ Podhora.

Vyčlenené priestory pre činnosť krúžkov budú zdarma .

8/ Rôzne - žiadosti

Starosta obce požiadal o schválenie Dodatku č.1 k Zmluve o dielo na stavbu : „ Rekonštrukcia miestnych komunikácií v obci Podhorie „ medzi obcou Podhorie a firmou Doprastav, a.s. , Bratislava – závod Žilina. Predmetom dodatku bola cena diela. Dodatok č.1 k zmluve je zverejnený na internetovej stránke obce .

Starosta obce dal hlasovať :

Za schválenie dodatku č.1 k zmluve o dielo – rekonštrukcia miestnych komunikácií v obci Podhorie	6
Zdržal sa hlasovania	0
Proti	0

Dodatok k č.1 k zmluve o dielo bol jednohlasne schválený.

Anna Horčíčáková predniesla žiadosť p. Soni Marekovej - obecnej knihovníčky o vyradenie opotrebovaných kníh z obecnej knižnice v počte 136 ks a v hodnote 130,51 € . Knihy boli navrhnuté na vyradenie metodičkou z Krajskej knižnice. Zoznam kníh a cena bude

tvoriť súčasť zápisnice. Vyradené knihy budú odovzdané do zberu papiera . Materiálna náhrada za knihy (toaletný papier a hyg. vreckovky)sa odovzdajú pre deti v Materskej škole Podhorí.

Starosta obce dal hlasovať o návrhu na vyradenie opotrebovaných kníh.

Hlasovanie : za vyradenie	6
Zdržal sa hlasovania	0
Proti	0

Ing. Milan Svitana požiadal o vyjadrenie – vyjasnenie majetkových vzťahov medzi družstvom a obcou. Otázkou je , komu patria cesty cez družstvo , a aký je preventívny postoj by mala zaujať obec v prípade oplocovanie areálu družstva a zákazu vstupu pre obyvateľov.

Poslanci poverili starostu obce o prešetrenie danej veci.

Zodpovedný: Rudolf Martinka

Termín: do 31.7.2012

Ing. Milan Svitana požiadal o prediskutovanie možnosti dobudovania spevnenej plochy v MŠ medzi budovou a novým plotom. Starosta odpovedal, že nie sú v dnešnej dobe finančné prostriedky na vybudovanie spevnenej plochy.

Bol daný návrh aby sa táto požiadavka dostala do rozpočtu obce na rok 2013.

Poslanci jednohlasne s návrhom súhlasili.

Viliam Masný upozornil, že sa stáva, že býva ihrisko nezamknuté. Bolo zistené, že je poškodené sklo , roztrhané sitá. Tieto poškodenia spôsobujú deti , ktoré nemajú pobyt v obci a v obci sa zdržujú. Nakoľko je platný poriadok viacúčelového ihriska treba ho dodržiavať a vyzvať aby správca ihriska dodržiaval na ihrisku kontrolu. Zistené poškodenia okamžite hlásiť starostovi obce.

Zodpovedný : Anton Šupej

Termín : stály

Masný Radoslav, strojník Ha ZZ Podhorie žiadal OZ o finančný príspevok na zakúpenie autobaterií do požiarného motorového vozidla, hadíc z dôvodu že sú nefunkčné. Prerobiť elektrickú rozvodnú sieť v hasičskej zbrojnici – ističe 16 Amp.

Starosta osloví HaZZ v Žiline a požiada o pomoc .

Zodpovední: Rudolf Martinka

Viliam Masný

Termín : do 31.7.2012

Zasadnutia OZ sa zúčastnili aj pani Šuplatová, p. Šustek, p. Tabak – stavebníci nových rodinných domov v lokalite Lán , ktorí žiadali stanovisko od starostu obce k prístupovej komunikácii k rodinným domom. Starosta im prečítal stanovisko z SPF Žilina, v ktorom je zamietavé stanovisko- k delimitácii predmetného pozemku . Riešením bude dlhodobý prenájom komunikácie z dôvodu, že na odkúpenie pozemku – MK nie sú finančné prostriedky. Podala sa nová žiadosť na SPF Žilina.

Zodpovedný : Rudolf Martinka

Termín: júl 2012

Stavebníci požiadali starostu obce o predĺženie vodovodného potrubia do lokality Lán. Starosta sa vyjadril, že v tomto čase neuvažuje s predĺžením vodovodnej siete v danej lokalite Lán. Starosta obce osloví Ing. Milana Malchu aby vypracoval alternatívu – možnosť pripojenia na nový vodovod a kalkuláciu financovania vodovodnej siete.

Pán Šustek požiadal, aby bolo zverejnené v obecnom hlásniku a v miestnom rozhlase, aby občania nesypali odpad do miestneho potoka za obcou.
Starosta doporučil umiestnenie tabule – Zákaz sypania smetí pod pokutou .

Pani Horčičáková oboznámila s organizačným zabezpečením obecných hodov dňa 5.7. a 7.7.2012 .

7/ Diskusia

V tomto bode programu nikto nevystúpil.

8/ Schválenie návrhu na uznesenie

Na základe prednesených návrhov , žiadostí a pripomienok bolo prijaté uznesie, ktoré bude tvoriť prílohu zápisnice.

8/ Záver

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Podhorí 29.6.2012

zapísala: Anna Horčičáková

Overovatelia zápisnice :

Lubomír Šupej
Viliam Masný

Rudolf Martinka
starosta obce

